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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Документознавство та інформаційна діяльність» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 

галузі знань 02 «Культура і мистецтво», розроблену у Національному 

університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Освітньо-професійна підготовка фахівців у галузі інформаційної, бібліотечної 

та архівної справи є надзвичайно актуальним завданням в умовах глобалізованого 

сьогодення. Ускладнення діловодно-документознавчих процесів, розвиток 

документно-інформаційного ринку сформували нові вимоги до спеціаліста, який би 

мав універсальну сучасну освіту, а саме: володів знаннями та навичками з 

документознавства й інформаційної діяльності.

Представлена освітньо-професійна програма містить всі необхідні для такого 

типу документації структурні елементи, її зміст узгоджено із освітнім Стандартом 

спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 02 «Культура і мистецтво», 

підготовленим МОН України.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання 

засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують 

достатньо широке поле їхньої професійної діяльності та високу
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конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу 

забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою 

структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і 

практичної підготовки.

Коректно сформульовано мету освітньої програми, чітко визначено її 

орієнтацію, міждисциплінарні вектори підготовки фахівців.

Варто зазначити, що особливістю програми є тісна співпраця з організаціями, 

підприємствами різного рівня та форм власності регіону, що дозволяє опанувати 

сучасні інформаційні технології управління на реальних прикладах, зокрема шляхом 

проходження виробничої практики. Керівництво та провідні фахівці АТ «Полтава- 

Банк» є постійними стейкхолдерами цієї ОПП, також беруть участь в обговоренні 

освітнього процесу та змісту ОПП.

Отже, запропонована освітньо-професійна програма другого (магістерського) 

рівня вищої освіти «Документознавство та інформаційна діяльність» за 

спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» може бути 

рекомендована для впровадження в Національному університеті «Полтавська


